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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
 

«Ανάλυση υλικών κτιρίου Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ » 

  
Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ 
ευθείας ανάθεση του έργου:  
 

«Ανάλυση υλικών κτιρίου Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ» 

προϋπολογισθείσας αξίας 5.000,00 € (πέντε  χιλιάδες ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ 23%. 
 
 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το 
έργο μέχρι και την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 14:00 στο Πρωτόκολλο του 
Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι 
στοιχεία 
 

Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης 

Τεχνικής Υπηρεσίας 
Για την απευθείας ανάθεση του έργου «Ανάλυση υλικών κτιρίου Ρουσσόπουλου του 

ΓΠΑ» 
 
Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα συνίσταται σε δύο ξεχωριστούς κλειστούς 
φακέλους, το φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής και το φάκελο της οικονομικής 
προσφοράς. Ο φάκελος που περιέχει την οικονομική προσφορά είναι απαραίτητα και επί 
ποινή αποκλεισμού σφραγισμένος, δηλαδή κλεισμένος με τρόπο που δε μπορεί να ανοιχθεί 
χωρίς να καταστεί τούτο αντιληπτό. 
Προσφορές εκπρόθεσμες για οποιοδήποτε λόγο είναι απαράδεκτες και επιστρέφονται 
χωρίς να ανοιχτούν.  
Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, χωρίς ΦΠΑ.   
 
Στο φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής  θα υπάρχει υποχρεωτικά, επί ποινή 
αποκλεισμού:  

1. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα 
δηλώνεται ότι: 



  
• δεν έχει αποκλεισθεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου για οποιοδήποτε 

λόγο, 
• παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης, για οποιαδήποτε απόφαση 

του Πανεπιστημίου, ιδίως της αναβολής ή της ακύρωσης του έργου ή της 
υπαναχώρησης του Πανεπιστημίου ή της κρίσης της Επιτροπής Ανάθεσης 

• θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του 
έργου  

• θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και 
ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και   

• το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι 
εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους 
(μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές) 

 
2. Αποδεικτικά ότι οι διαγωνιζόμενοι  διαθέτουν αποδεδειγμένη εμπειρία σε 

μελέτες, επιθεωρήσεις, δειγματοληψία και διαχείριση έργων αμιάντου, καθώς 
επίσης και διαπίστευση του συνεργαζόμενου εργαστηρίου από το ΕΣΥΔ κατά το 
ΕΝ ISO 17025:2005 για δειγματοληψίες και αναλύσεις αμιάντου τόσο υλικών 
όσο και αέρα   

 
Στο φάκελο οικονομικής προσφοράς θα αναγράφεται υποχρεωτικά η τελική τιμή 
προσφοράς του έργου, χωρίς ΦΠΑ και συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Η υποβολή προσφοράς στο διαγωνισμό αποτελεί τεκμήριο ότι ο διαγωνιζόμενος έχει λάβει 
πλήρη γνώση των τεχνικών προδιαγραφών και των συνθηκών του έργου. 
 
Για την υλοποίηση του έργου προβλέπεται προθεσμία ενός μηνός από την υπογραφή της 
σύμβασης  
 
Με την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος στον οποίο κατακυρώνεται η ανάθεση, 
υποχρεούται να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης η οποία 
ισούται με το 5% της συμβατικής αξίας, χωρίς τον Φ.Π.Α. και η οποία θα έχει διάρκεια 
επτά (7) μηνών . 
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έργου 2013ΣΕ04600010-ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ, ΥΔΡΟΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΡΟΥΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ 
Γ.Π.Α. ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ  το 
οποίο περιλαμβάνεται  στο ΠΔΕ  2014 και θα πληρωθεί μετά την έγκριση πίστωσης - 
χρηματοδότησης από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων (σχετική πληροφόρηση: 
Δ/νση Οικονομικού, κος Μιχάλης Σούλης, τηλ: 2105294852)  
Να σημειωθεί στο σημείο αυτό ότι Γ.Π.Α. δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστέρηση πληρωμής 
του αναδόχου, ούτε και για την καταβολή των αντίστοιχων τόκων, σε περίπτωση που η εν 
λόγω καθυστέρηση οφείλεται σε έλλειψη των σχετικών πιστώσεων για την οποία το Γ.Π.Α. 
δεν ευθύνεται. 
 
Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 16η Δεκεμβρίου 
2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του 
Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 
55, Βοτανικός –Αθήνα. 



 
Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου:  
Κα Σ. Λένη  
Τηλ: 210-5294904 

         -O- 
              ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ Γ.Π.Α. 
 
 
                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ   
 
 
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή –Προδιαγραφές 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Έργο :  «Ανάλυση υλικών κτιρίου Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ» 
 
Γενικά 
 
Η παρούσα μελέτη αφορά στην επιθεώρηση των χώρων, στον εντοπισμό, την 
καταγραφή και την πιστοποίηση αμιάντου στο κτίριο Ρουσσόπουλου του ΓΠΑ 
συνολικού προϋπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% ) 5.000,00 Ευρώ. 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 
Η μελέτη θα πραγματοποιηθεί στο σύνολο του κτιρίου Ρουσσόπουλου (υπόγειο, 
ισόγειο, Α’ όροφος, Β’ όροφος και Δώμα) και θα περιλαμβάνει:  
 
-Επιθεώρηση και οπτικό έλεγχο όλων των χώρων και των εγκαταστάσεων του 
κτιρίου για υλικά που περιέχουν αμίαντο, από εξειδικευμένο προσωπικό (ενδεικτικά 
σημειώνονται τοίχοι, δάπεδα, ψευδοροφές, σωληνώσεις, λέβητες, καυστήρες κ.λ.π.)  
 
-Εκτενής δειγματοληψία υπόπτων υλικών ώστε να σταλούν για ανάλυση σε 
εξειδικευμένο εργαστήριο. Η δειγματοληψία θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 20 
δείγματα. Ενδεικτικά σημειώνονται τοίχοι, δάπεδα, ψευδοροφές, σωληνώσεις, 
λέβητες, καυστήρες κ.λ.π 
 
- Μετρήσεις και δειγματοληψίες του αέρα για τον προσδιορισμό της συγκέντρωσης 
αιωρουμένων ινών αμιάντου στην ατμόσφαιρα, σε όλες τις περιοχές που 
εντοπίστηκαν ύποπτα υλικά 
 
-Εργαστηριακή ανάλυση των δειγμάτων από διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ εργαστήριο 
κατά το ΕΝ ISO 17025:2005 για δειγματοληψίες και αναλύσεις αμιάντου (υλικών και 
αέρα)   
 



-Χαρτογράφηση, ποσοτικός και ποιοτικός προσδιορισμός του αμιάντου. Στην έκθεση 
που θα συνταχθεί με τα αποτελέσματα των παραπάνω ελέγχων, θα περιλαμβάνεται η 
χαρτογράφηση των αμιαντούχων υλικών σε όλους τους χώρους που εντοπίστηκε, στα 
σχέδια που θα παρέχει η Υπηρεσία. Ο αμίαντος θα πρέπει να ελεγχθεί όχι μόνο ως 
προς την ποσότητά του αλλά και ως προς τα ποιοτικά του χαρακτηριστικά  
 
Στην έκθεση θα περιλαμβάνεται επίσης: 
 
- Εκτίμηση κινδύνου 
 
- Περιγραφή της τεχνικής και των διαδικασιών της ασφαλούς απομάκρυνσης του 
αμιάντου. Θα συνταχθούν οι ειδικοί όροι για την ασφαλή απομάκρυνση του 
αμιάντου.   
 
- Προσδιορισμός κόστους για την απομάκρυνση των αμιαντούχων υλικών, με τον 
ακριβή προσδιορισμό του κόστους των εργασιών αποξήλωσης αμιαντούχων υλικών, 
τη μεταφορά τους και την υγειονομική ταφή τους.    
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να διαθέτουν αποδεδειγμένη εμπειρία σε μελέτες, 
επιθεωρήσεις, δειγματοληψία και διαχείριση έργων αμιάντου. 
 
Το συνεργαζόμενο εργαστήριο θα πρέπει να είναι διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ κατά 
το ΕΝ ISO 17025:2005 για δειγματοληψίες και αναλύσεις αμιάντου τόσο υλικών όσο 
και αέρα   
 
 
 
 
 

Η  
συντάξασα 

 
 

Σοφία Λένη 
Διπλ. Πολιτικός Μηχ 
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